



洛神花成致富花

文/图 通讯员 胡雄文 胡艳平



洛神花种植基地

民被他想干事的干劲感动,纷纷松了口。

“不把洛神花种好,誓不回家!”李凤将棚搭在基地,地形整理、施肥、除草全部亲自参与。

苦心人,天不负。入秋后200亩洛神花团团簇簇,丛丛似火。当基地洛神花全部采摘、烘干入库后,李凤长长舒了一口气,深锁的皱眉终于舒展开来。

“有机种植洛神花,亩产鲜花500-600斤,经烘干处理每100斤鲜花可生产成品干花15-20斤,目前市场价100元斤,供不应求。”李凤说。

通过规范化种植示范,李凤培训了一批农民技术骨干,带动了全县洛神花产业发展,发展带动脱贫户种植28户。今年全县洛神花种植面积已达500亩,其中脱贫户种植83亩,每亩可为农户增收3600元。

弱者逃避问题,强者面对问题。不甘心失败的李凤痛定思痛,找准解决方法,2020年,扩大种植面积200亩。

如今,通城火红火红的洛神花,成了脱贫户的致富花,让脱贫户的日子,越过越红火!

深加工,集育种、种植、研发、生产于一体同合作商共同推出“天岳洛神”“蜜饯、洛神花果酱、洛神花茶、洛神花酒及洛神花饮品等系列产品,充分发挥洛神花天然的滋补保健价值。

2021年,公司依托洛神花天然的生物性,提取洛神花植物精华,研发生产出“洛神花香颜面膜”。一经问世,好评如潮,远销江浙。

疫情期间,湖北省洛神花种植有限公司先后为一线工作者捐赠产品约20万元。

“不仅要让公司赚钱,更要让老百姓赚钱。”李凤说,公司采用公司+基地+脱贫户的经营模式,2021年累计为120余名脱贫户发放工资70余万元。

如今,通城火红火红的洛神花,成了脱贫户的致富花,让脱贫户的日子,越过越红火!

“二师兄”住楼房

通城养猪养出新高度

文/图 通讯员 胡雄文 胡艳平



即将竣工的正邦生态种养殖产业园

促进通城生猪养殖业向公司化、规模化、标准化发展。

随着环保政策收紧,土地资源紧张,养猪场所成了难题。

“楼房养猪不仅节约土地,还能使用高度自动机械,极大降低饲养人工成本,符合环保要求。”项目负责人郑恩说,两栋猪场已实现智能化控制,6层楼中,每层只需要2个人管理,一栋楼只需要12个工人,负责配种、疫苗注射等必须人工操作的环节,其他如控温、清洁、饮水、喂

料等环节全部都由智能化系统控制,大大节约了人工成本。

楼房养猪可以减少环境污染的面积,集中处理粪便。笔者看到,6层猪舍采用负压通风方式,每层楼都有人风口,在每个人风口设有空气净化消毒特殊装置,每层楼的风从一个方向排出后,通过通风道,最终在第1层集中进行微生物喷淋、氨氮清除等废气处理,达到完全无害后排出。

“明年正式投产后,年可出栏16.8万

头。”项目负责人郑恩说。

如今,二期项目场地平整已完成,塔吊安装及基础施工完成。受疫情影响,一期项目原计划12月30日交付,推迟到2022年3月交付。

“正邦集团通城县现代化养殖全产业链项目检验通城县优化营商环境的‘试金石’,各责任单位要提高思想认识,主动为项目搞好服务,人人争做‘店小二’。”通城县委副书记、县长杨伟说。

一季度总投资27.04亿元

通城重大项目集中开工

本报讯 通讯员胡远报道:1月9日,通城县2022年第一季度重大项目集中开工活动在普照国康(湖北)药业有限公司药品生产建设工地举行,15个重点项目集中开工,总投资27.04亿元。

此次集中开工的15个项目,包括重大产业转型升级项目4个,重大基础设施项目4个,重大社会民生项目4个,重大生态文明建设项目3个。这些项目的开工不仅预示着通城县今年的发展迎来了良好的“开门红”,而且项目建成后,必将为通城县进一步促进产业转型升级、培育新的增长点、更为融入新发展格局带来强劲动力和重大支撑。

活动明确了下一步工作方向,全县上下要以此为契机,以更加积极务实的态度,进一步解放思想,创新思路,切实抓好项目工作,真正形成重点项目扎实推进、投资拉动强劲有力、经济增长平稳较快的高质量发展格局,确保主要经济指标在全市有位次,实现各项工作“开门红”,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

通城税务

助企冲刺“开门红”

本报讯 通讯员卢金勇、冷魁报道:“因操作失误,点击了不享受缓税政策,通过‘绿色通道’快速帮我们完成更正申报和退税,公司能在新年里冲刺‘开门红’了。”1月7日,湖北省玉成陶瓷有限公司负责人潘茹娟感慨道。

“去年光是企业所得税研发费用加计扣除就有1894余万元,为企业上市注入了资金活水。”湖北三赢兴光电科技股份有限公司财务负责人虞景和说道,“企业的发展离不开政府的扶持,不管是有了新政策,还是我们遇到涉税难题,税务部门都会第一时间告知,很及时、很暖心,也更加坚定了我们春节期间组织生产的决心。”

据悉,通城县税务局积极落实鼓励支持企业自主创新的各项税费优惠政策,注重点上的个性化跟踪辅导,切实提升优惠政策执行效果,2021全年20次“一对一”向3400户次推送税费优惠政策,新增减税降费5962万元,落实留抵退税94万元,办理出口退税3152万元,18户企业享受研发费加计扣除2954.64万元。

通城“冬暖行动”

情暖山区留守儿童

本报讯 通讯员郭佳承报道:近日,通城县关工委、县民政局组织爱心企业与志愿者们走进马港镇金山村石源小学,开展第六届“爱满通城·冬暖行动”走访慰问活动。

活动现场,企业爱心人士和志愿者们为13名同月出生的孩子齐唱生日祝福歌、共享快乐蛋糕。同时,还向山区孩子们送去图书、面包、帽子、围巾等学习用品和生活物资,鼓励他们好好学习,快乐成长,成就梦想。

活动中,县关工委、县民政局还走访慰问了部分留守儿童困难家庭,为他们送去助学金。

据悉,金山村石源小学现有学生48名,其中留守儿童20多名。本次冬暖行动,旨在通过关心关爱山区留守儿童,发挥社会组织的力量,搭建爱心企业与社会“三五”关爱群体爱心传递的桥梁,为山区留守儿童送温暖、献爱心,传递社会正能量。

北港镇

提升安全生产水平

本报讯 通讯员徐晓冬、章恒报道:1月12日,湖北中腾智能公司98个“感烟火灾探测报警器”在北港镇安装完成,标志着该镇推广安全生产“智慧消防”工作全面展开。

近年来,该镇按照“湖北省安全生产专项整治三年行动方案”的要求,深入细致地开展安全生产大排查,排查出各类安全隐患后形成问题清单、责任清单、措施清单、整改清单。对排查出的三角广场地段8户居民用电安全隐患、餐饮业可调节式燃气阀等已整改到位,G353庄前段丁字路口红绿灯已开通使用,横冲加油站证照不齐问题被关停。针对消防安全方面存在的隐患,该镇除加强日常整改外,专请县消防大队进行消防安全业务知识培训,主要是火灾逃生知识、消防应急疏散、火灾演练等,提高全民消防安全防范意识。同时,在学校、规模企业、餐饮业、超市、旅店、加油(气)站及部分居民家中推广安装中腾智能科教有限公司的“独立式光电感烟火灾探测报警器”和“可燃气体探测器”,纳入镇级智能消防监控平台进行监测,有效提升全镇消防安全水平。

通城黄源小学

期末考试无纸化

本报讯 通讯员卢耀武、张旺民报道:临近寒假,一年一度的期末考试如期而至。1月10日,在黄源小学一场比赛别开生面的无纸化期末测评拉开帷幕。

黄源小学今年的期末考试最大的变化是一、二年级取消了纸笔考试,取而代之的是有趣的抽签答题测评。测评包含了语文、数学、跳绳、唱歌、画画、讲故事、手势操等内容。

在该校“拼音”项目“体检”现场,学生们首先进行答题卡抽签,选取题目。然后需要用声母、韵母拼出自己的名字。老师根据其拼写正确率、发音准确率和表现进行评判。

考分不是唯一标准,据悉,为进一步贯彻“双减”政策,严格遵守教育部印发的《关于加强义务教育学校考试管理的通知》相关规定。通城县各小学创新做法,先后在小学一二年级推行无纸化测试。黄源小学按照学科融合思想,充分整合教学知识点,精心设计答题卡,对学各科表现和综合素养进行全面考察。